

河南18家运输企业被约谈 周口一公司495辆车违法未处理

2019年9月全省高风险运输企业
“黑榜”企业名单

地市	黑榜企业
鹤壁市	浚县长运物流有限公司
焦作市	温县瑞通汽车运输有限公司
开封市	尉氏县广达运输有限公司
洛阳市	洛阳市利安汽车运销贸易有限公司
漯河市	漯河双汇物流运输有限公司
南阳市	南阳骏通汽车运输服务有限公司
濮阳市	濮阳市陆丰物流有限公司
商丘市	商丘市汇鑫汽车运输有限公司
新乡市	新乡市众铭运输有限公司
许昌市	河南裕华运输有限公司
驻马店市	驻马店市远大汽车运输服务有限公司
平顶山市	汝州市开元汽车运输服务有限公司
三门峡市	三门峡市金顺通货物运输有限公司
信阳市	信阳捷安运输有限公司
周口市	河南平安运输有限公司
济源市	济源市金海物流有限公司
安阳市	安阳市希望运输有限责任公司
郑州市	河南好运万达汽车运输有限公司

►为强化重点运输企业安全监管,督促落实企业主体责任,预防重特大道路交通事故,9月23日,河南省公安厅交警总队联合省应急管理厅和省交通厅对全省18个省辖市的18家高风险运输企业负责人进行了集中约谈。记者留意到,在此次被约谈的运输企业中,周口一运输公司逾期未报废车辆130辆、逾期未检验329辆、违法未处理495辆。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰

【数字】 18家“黑榜”运输企业被约谈

9月23日,省公安厅交警总队联合省应急管理厅和省交通厅召开列入“黑榜”运输企业约谈会,对源头隐患突出、车均违法多、事故频发的高风险运输企业进行曝光,督促企业落实安全主体责任,预防重特大道路交通事故。会上通报了列入2019年9月全省“黑榜”高风险运输企业隐患情况。

此次会上对18家进入“黑榜”的高风险运输企业负责人进行了集中约谈,据悉,此次受到约谈的18家运输企业多系违法未处理车辆较多,逾期未检验或逾期未报废车辆较多,存在较大安全隐患。在约谈会上,受到约谈的运输企业负责人代表进行了表态发言。

记者留意到,此次受到约谈的运输企业中,多家运输企业存在隐患车辆较多、清理推进缓慢的情况。通报显示,漯河双汇物流运输有限公司违法未处理隐患车辆较多、清理推进缓慢;驻马店市远大汽车运输服务有限公司三次以上违法未处理车辆较多,且清理工作滞后,三次以上违法未处理车辆数量持续不降,安全隐患较大,多次督促整改不到位。

【关注】

周口一运输公司329辆车逾期未检验

根据通报,浚县长运物流有限公司共有车辆296辆,其中未检验26辆,违法未处理126辆;温县瑞通汽车运输有限公司10次以上违法车辆29辆、违法共计383条,违法车辆隐患总数居焦作全市排名第一;濮阳市陆丰物流有限公司车辆总数318辆,其中违法未处理车辆171辆,逾期未检验车辆6辆;新乡市众铭运输有限公司逾期未检验车辆119辆;汝州市开元汽车运输服务有限公司重点车辆逾期未

检验161辆。

位于周口市河南平安运输有限公司共有重型货车及挂车1642辆,其中逾期未报废130辆、逾期未检验329辆、违法未处理495辆。逾期未检验车辆数为周口全市第一。

此外,通报显示,安阳市希望运输有限责任公司逾期未检验车辆71辆,违法未处理10条以上179辆;河南好运万达汽车运输有限公司车辆检验率低,公司共有车辆76辆,逾期未检验车辆52辆。

【进展】

3条以上违法未处理减少1239辆

省交警总队副队长李万新介绍说,为做好重点车辆及驾驶人隐患清理工作,我省交警部门紧盯“两客一危一货”等八类重点车辆逾期未检验、未报废、违法未处理及驾驶人逾期未审验、未换证等突出隐患,以及逾期未检验、逾期未报废、系统已注销等隐患车辆上道路行驶轨迹信息采集数量情况,坚持“每日一分析、每周一通报、每月一检查”,动态清零,最大限度清除各类源头风险,夯实安全基础。

李万新同时介绍了9月份河南全省重点车及重点驾驶人隐患清理

情况,据悉,截至9月23日,我省“两客一危”逾期未检验减少856辆,逾期未报废减少40辆、3条以上违法未处理减少1239辆、查处未检验上路行驶3辆、查处已注销上路行驶5辆;重型货车、挂车逾期未检验减少23959辆、逾期未报废减少2283辆、重型货车10条以上违法未处理减少1843辆、查处未检验上路行驶238辆、查处已报废上路行驶124辆、查处已注销上路行驶85辆;农村面包车逾期未检验减少27482辆、逾期未报废减少3754辆;重点驾驶人逾期未审验减少64123人、逾期未换证减少6525人。

【行动】

加强重点车辆及重点驾驶人安全隐患清理

“对重点隐患车辆我们实行了包干责任制,落实责任单位、责任领导、责任人员,限期清零。组织力量上门排查,逐车落地追查,强化企业源头监管,对发现未检验未报废车辆、违法未处理较多的企业立即责令整改。”李万新介绍说,我省交警部门将全面加强重点车辆及重点驾驶人安全隐患清理。

据悉,为做好重点车辆及驾驶人隐患清理,我省各地交警部门对重点车辆安全隐患在第一时间整理核对后,向交通局、安监局、教育局等相关部门进行抄告,加强信息共享。我省各地交警部门对于重点隐患车辆及时录入了缉查布控系统,加强报

警拦截。充分协调各个部门,将逾期未检验、逾期未报废、违法未处理的六类重点车辆全部录入缉查布控系统,路面执勤大队利用卡口及临时卡点,及时进行告警拦截,严厉查处六类重点车辆违法行为,严禁隐患车辆上路行驶。

“对存在隐患车辆较多的运输企业,将停止其除车辆检验、违法处理之外的所有机动车业务;对特别突出的建议交通运输局取消其营运资格。”李万新表示,对存在隐患车辆较多的运输企业,我省各地交警部门将充分利用短信、微信平台及安全例会等灵活多样的形式,进行告知提示督促车辆及驾驶人进行车辆隐患排查。

■相关新闻

中秋假期

全省查处交通违法行为144109起

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰

近段时间以来,全省交警严阵以待,全员上岗,紧盯交通安全隐患,持续开展五大专项行动。记者9月23日从省交警总队了解到,9月1日~20日,全省共查处各类交通违法行为906409起,其中高速公路现场查处违法39023起,国道现场查处违法144670起,查处酒驾8026起,醉驾662起。

在刚刚过去的中秋节假日期间,全省启动交警执法站158个,出动警力24356人次,出动警车6367台次,设置临时执勤点760个,查处酒驾醉驾1209起,查处交通违法行为144109起。

据悉,下一步,全省交警将围绕攻坚战的工作部署,始终保持路面严

管高压态势,常态化开展酒驾醉驾、农村面包车整治等集中行动和“逢十”“逢十”统一行动,依法严查处酒驾醉驾等重点交通违法行为;同时,加快推进警保合作劝导站建设,全面发挥“两站两员”作用,推动“千灯万带”工程建设,补齐农村道路管理短板。并且加强部门间的协作配合,推动相关部门在“两客一危”车辆管理、隐患路段排查治理等工作中形成工作合力,切实把住源头管理的重要环节。

此外,强化警示宣传曝光。在开展省市县三级宣传警示曝光的基础上,加强对乡村两级宣传曝光,全方位推进“省市县乡村”五级曝光制度,大力提升农村地区人民群众交通安全意识。

河南9人被终生禁驾 均因肇事逃逸被判刑

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰

9月23日,河南省交警总队发布了最新9名终生禁驾名单,实名曝光并警告相关驾驶人,不要抱有侥幸心理,一旦再次被交警依法查获,将以无证驾驶的违法行为进行处理。

据悉,此次曝光的9名终生禁驾人员均为男性,记者留意到,在9人中,有两人还未取得驾照,其余7人中不乏老司机,有多位驾龄都超过了10年。而之所以

被终生禁驾,均为肇事逃逸被判刑。

根据通报,安阳市的毕海青便是其中之一,其驾龄已有10年11个月。通报显示,2018年1月23日5时27分许,毕海青驾驶豫EEM028号轻型厢式货车沿黄河南路由东向西行驶至园鼎苑小区门口,与行人王某沿黄河南路北侧由东向西步行时碰撞,造成王某受伤的交通事故。肇事后毕海青驾车逃逸。其余8人情况和毕海青类似,均是驾车发生事故后逃逸。

■链接

哪些原因会被终生禁驾?

《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第五款:饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零

一条:违反道路交通安全法、法规的规定,发生重大交通事故、构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。